



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΤΜΗΜΑ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ταχ. Δ/νση : Κερασούντος 2  
Τ.Κ. 62123, Σέρρες  
Πληροφορίες : Δήμητρα Σαγίρη  
Κατερίνα Μαλιώκα  
Τηλέφωνο : 2321047535, 2321047536  
E-MAIL : [ekpthem@dide.ser.sch.gr](mailto:ekpthem@dide.ser.sch.gr)

Σέρρες, 31 Ιανουαρίου 2023  
Αριθ. Πρωτ.: Φ.22.4/894

ΠΡΟΣ:  
ΓΕ.Λ.-ΕΠΑ.Λ. Π.Ε. Σερρών

**ΘΕΜΑ: «Επιστολή προς γονείς/κηδεμόνες για διημερίδα Επαγγελματικού Ποσανατολισμού»**

Αγαπητοί γονείς /κηδεμόνες,

Σας ενημερώνουμε ότι η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών σε συνεργασία με τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.) του Υ.ΠΑΙ.Θ. διοργανώνει τη **Δευτέρα 13 Φεβρουαρίου 2023 και την Τρίτη 14 Φεβρουαρίου 2023 και ώρες από 10.00 π.μ. έως 12.30 μ.μ. Διήμερο Επαγγελματικού Προσανατολισμού** για όλους/ες τους/τις μαθητές/τριες της Α' Λυκείου της Περιφερειακής Ενότητας Σερρών στην αίθουσα «Αστέρια» του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Σερρών ύστερα από πρωτοβουλία του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κώστα Αχ. Καραμανλή.

Η δράση έχει ως στόχο να υποστηρίξει τους/τις μαθητές/τριες εν όψει της λήψης σημαντικών εκπαιδευτικών και επαγγελματικών αποφάσεων (επιλογή ομάδας προσανατολισμού κλπ), μέσω της ενίσχυσης αφενός της αυτογνωσίας και πληροφόρησής τους και αφετέρου της διαχείρισης, τόσο του προσωπικού δυναμικού τους όσο και των ευκαιριών εκπαίδευσης - κατάρτισης και αγοράς εργασίας.

Τα στελέχη του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. θα παρουσιάσουν εισηγήσεις με ενδεικτική θεματολογία *"Αναπτύσσω την επαγγελματική μου ταυτότητα με την Εθνική Πύλη Δια βίου Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π."*, *"Όλα όσα πρέπει να ξέρεις για το Europass"* κλπ, με έμφαση στην ανάπτυξη και αξιολόγηση των αναγκαίων δεξιοτήτων διαχείρισης σταδιοδρομίας με την βοήθεια των εθνικών και ευρωπαϊκών εργαλείων του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.

Σε συνέχεια της παραπάνω δράσης, τη **Δευτέρα 13 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 18:00-19:00 μ.μ.**, θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα «Αστέρια» του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Σερρών εκδήλωση για τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών όλων των τάξεων του Λυκείου με θέμα τον ρόλο της οικογένειας, τον σεβασμό στις προσωπικές επιλογές των μαθητών/τριών, τη στήριξη στις εκπαιδευτικές και επαγγελματικές τους επιλογές και την καταπολέμηση στερεοτύπων.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης όσοι γονείς/κηδεμόνες επιθυμούν θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν για θέματα υποστήριξης της δια βίου διαχείρισης σταδιοδρομίας των παιδιών τους (π.χ. υποστήριξη της επαγγελματικής ταυτότητας, κριτήρια λήψης απόφασης) από εξειδικευμένους συμβούλους σταδιοδρομίας.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ε. ΣΤΑΜΠΟΛΙΔΗΣ